








  


ANGEBOT – Premium

Schön, dass Sie Interesse an unseren Leistungen zeigen. Sie möchten mit Ihrem Unternehmen oder Ihren 
Angeboten wahrgenommen werden, damit Sie Ihre Ziele erreichen. Dabei spielt eine große Rolle, welchen 
Eindruck Sie bei Ihren künftigen Kunden hinterlassen. Dieser Eindruck stellt bei Ihrem Interessenten eine 
Bewertung her und sollte daher in allen Darstellungen bestmöglich, seriös und professionell rüberkommen. 


Wir möchten Sie gerne mit unserer Expertise und Arbeit unterstützen, damit Sie den Kopf frei haben und 
sich um Ihr Tagesgeschäft im Business kümmern können. Mit unserer Kompetenz und Erfahrung tragen wir 
dazu bei, dass Sie sich im Wettbewerb erfolgreich positionieren.


In diesem Sinne, bieten wir Ihnen mit abgestuften Angeboten bestmögliche Unterstützung. Starten Sie mit 
uns in ein erfolgreiches Marketing!


Zum Angebot – Premium gehören folgende Leistungen:
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Freibleibendes Angebot

Persönliches Angebot wird von netlop erstellt und auf Sie 
ausgestellt.

innovatives marketing

netlop Marketing Agentur

Peter Kalawinski & 
Sebastian Sprungmann GbR

Waldstr. 212

51147 Köln


02203–2020620

02203–2020629

info@netlop.de

www.netlop.de

POS LEISTUNG

1 MARKETING-BERATUNG
Beratungsgespräch am Telefon, im Video-Chat oder gerne auch persönlich in Ihrem Büro. Das Gespräch 
umfasst ein Kennenlernen Ihres Unternehmens oder Ihrer Angebote, grundlegende Hinweise zur 
Vorgehensweise sowie erste Empfehlungen zu Marketing und Werbung. Inhaltlich bezieht sich dies auf Ihr 
aktuelles Marketing, Markpositionierung und die Konkurrenzsituation. Darüber hinaus können Sie Ihre 
Fragen stellen und erhalten fachliche Beratung zur praxisnahen Durchführung. Die Dauer ist auf insgesamt 3 
Stunden und maximal 3 Gespräche begrenzt.


April 2022

2 VISITENKARTE
Sie erhalten Ihre persönliche Visitenkarte, mit allen Angaben die Sie uns übermitteln (Name, Adresse, Telefon, 
etc.). Sie wählen aus drei unterschiedlichen Vorlagen (jede ist passend zu Ihrer Branche und grafisch/
typografisch professionell gestaltet) eine Vorlage aus, die wir umsetzen und Ihnen als druckfähige PDF 
aushändigen.


GRATIS – NUR IM April!


Bei Auftrag im April 2022 erhalten Sie 1.000 Visitenkarten, professionell im Offset-Druck hergestellt.


mailto:info@netlop.de
http://www.netlop.de
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4 WEBSITE
Entwicklung Ihrer Website


✓ Layout-Anpassungen (Farben, Logo, Gestaltungselemente)

✓ Bis zu 10 Seiten (Seite = Navigationspunkt, wie z. B. Leistungen, Über uns, etc.)

✓ Inklusive 5 Stock-Fotos (Lizenzfotografien)

✓ Implementierung Ihrer Fotos, Texte und weiterer Dokumente

✓ Optimiert auch für Smartphones und Tablets

✓ Kontaktformular zur direkten Kommunikation mit Interessenten

✓ Interaktive Google Maps® Standort Karte

✓ Vorbereitung Suchmaschinenoptimierung (SEO) zur bestmöglichen Google-Indexierung

✓ Flexibel für spätere Erweiterungen (Inhalte und Komponenten wie Blog, Fotogalerie)

✓ Übertragung der Website auf den Web-Server (netlop oder Fremd-Server)


Zusätzliche Bestandteile, Erweiterungen sind sofort oder später möglich:

CMS, Fotogalerie, Newssystem, Newsletter, Sprachvarianten, Kundenlogin, Kalender, u. v. m 


3 BRIEFBOGEN
Sie erhalten Ihre persönlichen Briefbogen, mit allen Angaben die Sie uns übermitteln (Name, Adresse, 
Bankverbindung, etc.). Sie wählen aus drei unterschiedlichen Vorlagen (jede ist passend zu Ihrer Branche und 
grafisch/typografisch professionell gestaltet) eine Vorlage aus, die wir umsetzen und Ihnen als druckfähige 
PDF aushändigen.


GRATIS – NUR IM April!


Bei Auftrag im April 2022 erhalten Sie 1.000 Briefbögen, professionell im Offset-Druck hergestellt.


6 FLYER
Entwicklung eines Werbeflyers


✓ Layout-Anpassungen (Farben, Logo, Gestaltungselemente)

✓ Flyer mit 2, 4 oder 6 Seiten im Format DIN-lang (100 x 210 mm)

✓ Aushändigung einer druckfähigen PDF-Datei


GRATIS NUR IM April!


Bei Auftrag im April 2022 erhalten Sie 1.000 Flyer, professionell im Offset-Druck hergestellt.


5 LOGO
Gestaltung eines individuellen Logos für Ihr Unternehmen, passend zur Zielgruppe und Branche. Sie erhalten 
drei unterschiedliche Vorschläge für Ihr Logo und wählen eines davon aus. Ideen und Anregungen zur 
Gestaltung von Ihnen sind möglich. Die Nutzung ist nicht auf Produkte von netlop beschränkt.




Dieses Angebot ist vorläufig und dient als Vorschau für Ihr persönliches Angebot. Alle Inhalte und Preise 
entsprechen der späteren Wertstellung.


Wir hoffen, Ihnen sagt unser Angebot zu. Sie erhalten mit diesen Leistungen eine professionelle, moderne 
und praxisorientierte Unterstützung im Marketing, damit der Start unter besten Voraussetzungen zum Erfolg 
führt! Seien Sie sich sicher, dass wir …

✓ Sie stets kompetent, korrekt und freundlich beraten 
✓ Sie jederzeit im vollen Umfang unterstützen 
✓ Sie als unseren Kunden gerne zufrieden sehen und dafür alles geben werden! 

Gerne stehen wir Ihnen persönlich für Rückfragen und Wünsche zur Verfügung.


✆ 02203-2020620     oder      ✉︎  anfrage@netlop.de 
                       Mo – Do 8 – 16:30 , Fr bis 15 Uhr


Mit freundlichen Grüßen


Peter Kalawinski & Sebastian Sprungmann 

7 FOTOSHOOTING
Professionelles Fotoshooting vor Ort


✓ Portrait-Shooting

✓ Foto-Bearbeitung, volle Auflösung (5 Fotos)

✓ Nutzungsrechte: einfach, national, zeitlich unbeschränkt

Netto € 2.839,00

Brutto Endsumme €


inkl. 19 % USt.

3.378,00
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8 WORKSHOP
Im Workshop finden Sie passende Lösungen und gewinnen wertvolle Erkenntnisse die Sie im Business nutzen 
können. Der Workshop umfasst dabei …


✓ 1 bis 2 Teilnehmer (zusätzlich netlop-Team)

✓ 4 Stunden intensive Projektarbeit

✓ Dokumentation



